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Ændring af maskinen / konstruktionsændring 
Af sikkerhedsmæssige grunde må der ikke foretages ændringer, rettelser, tilføjelser eller lignen-
de må ske ved maskinen uden skriftlig tilladelse fra producenten. I tilfælde af manglende overhol-
delse bortfalder garantien. 
 
Af sikkerhedsmæssige grunde skift alle dele i maskinen som ikke er i brugbar stand. Brug kun 
originale reservedele. Der gives ikke garanti ved brug af andre reservedele. Ved brug af andre 
reservedele bortfalder garantien.   

2. BRUGSANVISNING 
 
2.1 Opsætning / opstilling 
Maskinen skal stå på et fast horisontalt underlag. Der kan ske en finjustering på de justerbare 
ben. 
 
2.2 Elektrisk tilslutning 
Maskinen er leveret klar til tilslutning til 230V / 50 Hz. 
 
2.3 Daglig brug 
For at knuse is fyldes magasinet med isterninger (Billed 1) til max. 80%. 
For at knuse isen holdes magasinlåget lukket med den ene hånd mens den anden hånd holder 
isskuffen inde. Hold denne position indtil alt isen er knust (Se billede 2). Skuffen kan herefter 
tømmes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.4 Sikkerhedsinstruktioner 
Isknuseren må kun betjenes som beskrevet i punkt. 2.3. Sikkerhedsanordningerne må ikke blo-
keres eller holdes permanent fast. Maskinen må kun betjenes af en person ad gangen. Der må 
kun fyldes isterninger fra ismaskine i magasinet (ikke dybfrosne). 

Billed 1 Billed 2 

BRUGSANVISNING TIL ISKNUSER C103 & C105 
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3. RENGØRING 
 
Rengøring indvendig 
1. Strømstikket trækkes ud af stikkontakten 
2. Tag isskuffen ud og tøm den (billed 1) 
3. Tag metalpladen(Billed 2) ud og sæt isskuffen tilbage i maskinen 
4. Rengør magasin (Billed 3) med en børste og et almindeligt rengøringsmiddel 
5. Tag isskuffen(Billed 1) ud og tøm den for rengøringsmiddel. Sæt den herefter i igen. 
6. Gennemskyld ismagasinet grundigt med rent vand (Billed 3). Tag isskuffen ud og tøm den. 
7. Rengør den rum (Billed 4) hvor isskuffen indsættes med en børste og et almindeligt rengø-

ringsmiddel. 
8. Fjern gummiproppen (Billed 5)til afløbet for at dræne det spildte vand fra maskinen. 
9. Rengør det rum hvor isskuffen indsættes med en børste og rent vand. Gentag denne pro-

ces 2-3 gange. (Billed 4) 
10. Tør metalpladen af med en blød klud og sæt den tilbage i maskinen (Billed 2) 
11. Rengør isskuffen med et almindeligt rengøringsmiddel og skyld efter med rent vand. 
12. Sæt isskuffen i igen. 
13. Monter igen gummiproppen til afløbet. (Billed 5) 
 
BEMÆRK VENLIGST AT ALLE DELE SKAL SKYLDES GRUNDIGT EFTER MED RENT 
VAND FOR AT SIKRE AT ALLE RENGØRINGSMIDDLER ER FJERNET. 
 
Rengøring udvendig 
Maskinen gøres ren med en blød klud. 
Strømstikket sættes i stikkontakten igen. 
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